Исследовательская работа "Значимость архаизмов для современного русского языка"

ABTOP:

ЖМЕНЯ ЕГОР УЧЕНИК 10Б КЛАССА ГБОУ СОШ № 16

РУКОВОДИТЕЛЬ:

ЖЕСТОВСКАЯ ЕКАТЕРИНА ДМИТРИЕВНА УЧИТЕЛЬ РУССКОГО ЯЗЫКА И ЛИТЕРАТУРЫ

Цель проекта

- Узнать какую роль играют устаревшие слова в русском языке и литературе
- Выяснить что такое архаизация слов
- Выяснить как происходит архаизация слов

Задачи исследования

- Дать объяснение что такое архаизмы
- Выяснить где и как можно применять архаизмы
- Привести примеры архаизмов

Методы исследования:

- 1) Теоретические (анализ, синтез, обобщение, построение гипотез;
- 2) Метод реконструкции;
- 3) Метод логического сопоставления

Актуальность

Актуальность нашей работы заключается в том, что устаревшие слова были и останутся важным историческим источником для изучения общественного строя и общественных отношений, материальной и духовной культуры-всей жизни древнерусского народа и его предков

Спасибо за внимание!